INHOUD BOX

\‘r‘/;‘%ﬂﬂ} M4 Kruiskop bout x 4 stuks

\ Sy
( A

%JM4 Verzonken bout x 6 stuks
[,‘/1

Informatiebord x 1 stuk

Druppelvanger x 1 stuk

Dispenser x 1 stuk

Plexiglas Paneel x 1 stuk

Bovenstuk x 1 stuk

Onderstuk x 1 stuk

@1@ M6 Kruiskop bout x 2 stuks

k Basis x 1 stuk
Balansblok x 1 stuk

ﬁ M10 Inbusbouten x 1 stuk

1e Stap: Monteer de basis, het
balansblok en het bovenstuk met behulp
van de M10 inbusbouten.

2de Stap: Monteer het bovenste deel,
het verbindingsdeel en het onderstuk
met de M6 kruiskop bouten zoals
weergegeven op de afbeelding.

4de Stap: Monteer de dispenser op het

5de Stap: Uw product is klaar voor gebruik.

informatiebord zoals aangegeven. Open het deksel

van de dispenser en gebruik de M4 kruiskop

bouten. Druk op de onderkant om het deksel van
de dispenser te openen. Plaats het plexiglasbord

zoals aangegeven op het informatiebord op zijn

plaats.

3de Stap: Monteer het bovenstuk en het
informatiebord met behulp van de M4 verzonken
bouten zoals weergegeven op de afbeelding.
Druppelvanger moet worden geplaatst zoals afgebeeld
op zijn plek.

St


AutoCAD SHX Text
INHOUD BOX

AutoCAD SHX Text
M4 Kruiskop bout x 4 stuks

AutoCAD SHX Text
M4 Verzonken bout x 6 stuks

AutoCAD SHX Text
Informatiebord x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Druppelvanger x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Dispenser x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Plexiglas Paneel x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Bovenstuk x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Onderstuk x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
M6 Kruiskop bout x 2 stuks

AutoCAD SHX Text
Basis x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
Balansblok x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
M10 Inbusbouten x 1 stuk

AutoCAD SHX Text
1e Stap: Monteer de basis, het balansblok en het bovenstuk met behulp van de M10 inbusbouten.

AutoCAD SHX Text
2de Stap: Monteer het bovenste deel, het verbindingsdeel en het onderstuk met de M6 kruiskop bouten zoals weergegeven op de afbeelding.

AutoCAD SHX Text
3de Stap: Monteer het bovenstuk en het informatiebord met behulp van de M4 verzonken bouten zoals weergegeven op de afbeelding. Druppelvanger moet worden geplaatst zoals afgebeeld op zijn plek.

AutoCAD SHX Text
4de Stap: Monteer de dispenser op het informatiebord zoals aangegeven. Open het deksel van de dispenser en gebruik de M4 kruiskop bouten. Druk op de onderkant om het deksel van de dispenser te openen. Plaats het plexiglasbord zoals aangegeven op het informatiebord op zijn plaats.

AutoCAD SHX Text
5de Stap: Uw product is klaar voor gebruik.


	Sheets and Views
	FELEMENKÇE


